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Muebles para eventos  

producto Y  DESCRIPCIÓN STOCK precio COD

PAG 1

mirá fotos  acá:

http://www.lamelangeantiques.com/muebles-para-eventos.html

MESA " AMOUR" 1,70 X 1.10 1 2000 ME001
MESA ROMANCE 1.60 x 0.90 2 1500 ME002

MESAS CANDY DESARMABLES
MESA CANDY 1 6 800 ME003
MESA CANDY 2 6 400 ME004
MESA CANDY 3 6 300 ME005
MESA CAFETIN TIFFANY diam. 0.60 mt 10 250
MESA CADNY Madera “PROVENZA” 1.60 X 0’70 1 900
Mesita roble altar 2 350

ME006

MESA RATONA ALTA 1 400 ME007
MESA RATONA BAJA 1 400 ME008
MESITA RATONA " PROVENZAL MEDIANA" : 0,80X 0,42 ALT. 0.50 mt.. 4 400 ME009
MESITA RATONA "PROVENZAL CHICA 1 300 ME010
MESITA RATONA CHICA : 0. 58 X 0.37..ALT 0,53 mt 1 300 ME011
MESITA RATONA RECTANGULAR LUIS XVI 1 350 ME012
MESITAS DE LUZ LUIS  XVI 2 350 ME013
MESITAS RATONAS REDONDAS BLANCAS 3 350 ME014

MESITAS ALTAS" VINTAGE" Bcas. 2 350 ME015
MESITA DE APOYO " De la Novia" . 1 250 ME016
Mesita alta  PROVENZAL " ROMA".. 1 350 ME017

MESA DE CAMPO SHABBY CHIC MEDIDA: 0,76 X 0,52 ALT. 0,76 CM ... 3 400 ME018

Escalera 4 estantes -Altura 1, 70 2 700 ME019

4 700

GABINETE MINI 2 puertas SHABBY BLANCO 1 350 ME020
VITRINA SHABBY GRANDE 1 800 ME021
MESAS  Mini Ti�any 2 400 ME022
SILLAS  Mini Ti�any 12 80 ME023
SILLAS TIFFANY 16 80 ME024
SILLONCITOS  DOBLES  Vintage 2 500 ME025
SILLONCITO  de Plaza mini 1 350 ME026

SILLAS LUIS XV   CAPITONEE 8 350 ME027
SILLON 1 cuerpo TRONO"PRESIDENCIALES" 6 1800 ME028
SILLON 1 cuerpo " SENIOR" 700 ME029
SILLON 1 cuerpo  "MEDALLON" CON CAPITONEE 2 600 ME030
SILLON 1 cuerpo CABECERA 2 500 ME031
SILLON 2 cuerpo  CON CAPITONEE BCO. 2 1500 ME032
SILLON 3 cuerpos CON CAPITONEE BCO. 2 1800 ME033
BANQUETA  doble LUIS XV  CAPITONEE 2 500
Sillón Chaise Longe Luis XV con Capitoneé 2 500

ME034

m e s a s  c a n d y  d e s a r m a b l e s

m e s a s  r at o n a s  y  m u e b l e s  a u x i l i a r e s

D r e s s o i r e

l í n e a  s i l l o n e s  l u i s  x v  c a p i t o n e é  b l a n c o

E S TA N T E R Í A S

mirá fotos  acá: http://www.lamelangeantiques.com/mesas-candy-bar.html

5

FUNDA LOLITA
160

FT001
FUNDA PRINCESA FT002
FUNDA SNOW 300 FT003
FUNDAS NOVIA 160 FT004
FUNDAS VARIAS PARA SILLAS TIFFANY-

300

50
50

50
50

50 FT005

F U N D A S  L U X U R Y  p a r a   S I L L A S  T I F F A N Y http://bit.ly/2jiB0Fg

Estanterías de Hierro y madera  1,0 x o,25 x 1.80



Muebles ANTIQUES

producto Y  DESCRIPCIÓN STOCK precio

PAG 2

mirá fotos  acá:

http://www.lamelangeantiques.com/muebles-antique.html

PERCHERO thonet Oscuro 1 consultar MA014

SILLA PANA FUCSIA COLONIAL -Con borlas Terciopero 1 consultar MA015
Sillas de Roble  Estilo  Adam 6 consultar MA016
Sillas de Robles con Apoyabrazos  Estilo Adam 1 consultar MA017
SILLAS FRANCESAS DORADAS CON ESTERILLA " MADAME POMPADOUR" 2 consultar MA018
SILLAS SHABBY CHIC -TAPIZADO LIBERTY 3 consultar MA019
Sillas Tachonadas Art Deco 6 consultar MA020
Sillon 1 cuerpo Luis XVI tapizado Chenil crudo 2 consultar MA021
SILLON DE SALA FRANCES LUIS XVI- 3 Cuerpos- LYON-Pana Verde 1 consultar MA022
SILLON FRANCES 1 CUERPO BERGER PANA OXIDO Y PATINA ORO. 1 consultar MA023
SILLON FRANCES 1 CUERPOS LUISXVI 1 consultar MA024
SILLON FRANCES 2 CUERPOS- CANAPE IMPERIAL . DORADO + PANA ROJA- 1 consultar MA025
SILLON FRANCES 3 CUERPOS LUISXVI- BIARRITZ -PANA VERDE SECO consultar MA026
SILLON FRANCES 3 Cuerpos.VERSALLIES tapizado fantasia 1 consultar MA027SILLON FRANCES 3 Cuerpos 1 consultar MA028
SILLON LUIS XVI 1 Cuerpo "TRONO REAL " EN PANA OBISPO -PATINA ORO 1 consultar MA029Sillon Vintage año 2 consultar MA030
SILLONES 1 CUERPO BOMBEE BROCATO ART DECO 2 consultar MA031
SILLONES LUIS XVI 1 Cuerpo -LYON -Pana Verde Medallon y oro 2 consultar MA032
SILLONES LUIS XVI 1 Cuerpo Medallon - 2 consultar MA033

Escritorio-Altar Roble 2 consultar MA001
Mesa Oval ORO 2 planos 1 consultar MA002
MESAS OVAL REINA ANA ORO 1.40 X1.10 MT 2 consultar MA003
Mesita de estilo Bronce tapa cristal 1 consultar MA004
Mesita de sala Ondas  Madera Raiz 2 consultar MA005
Mesita de sala Ondas Madera Raiz 1 consultar MA006
MESITA RATONA RECTANGULAR ORO chica 1 consultar MA007
MESITA RATONA RECTANGULAR ORO grande 1 consultar MA008
MESA RATONA FRANCESA ORO 1 consultar MA009
Mesita Ratona redonda Madera masiza 1 consultar MA010
Mesita ratona Vintage americana 1 consultar MA011

Pedestal Roble antiguo ALTO    Diametro: 0,30. Alto: 0,90 1 consultar MA012
Pedestal Roble antiguo BAJO diam .0.40 x 0.70 alt 1 consultar MA013

1 consultar MA013

COD
M e s a s

a u x i l i a r e s

s i l l a s  y  s i l l o n e s

Gabinete Frances Oro Versalles
1 consultar MA013Gabinete Frances Broccato y Espejo



candelabros

producto Y  DESCRIPCIÓN STOCK precio

PAG 3

COD

http://www.lamelange.com/alquiler-eventos/candelabros/
mirá fotos  acá:

CANDELABRO SHABBY  4 /5 VELAS  con o sin caireles 12 $ 500 CA001
CANDELABRO SHABBY - 12 velas-  ceremonia Velas ARBOL DE VIDA 2 $ 700 CA004

Candelabro de Cristalx 1 vela 60 cm "DIAMANTE" 25 350 CA005
Candelabros de Cristal X 1 vela 20 cm 20 250 CA006

Candelabros de Cristal dorado x 1 vela 60 cm 2 350 CA007
Candelabros dorados antique  3 velas Versallies con caireles 2 500 CA007
Candelabro oro París con 3 velas Led y caireles 1 500 CA007

Pie de cristal para topiario 75 cm 20 400 CA008
Candelabros de Cristal x 3 velas - 75 cm 20 450 CA008

Candelabros de Cristal x 4 velas- 60 cm 6 450 CA009
Candelabros de Cristal x 4 velas- con rulos 60 cm 1 500 CA010
Candelabros de Cristal x 5 velas-90 cm 2 700 CA011

Candelabros- Plata "CLASSIC" de 1 26 150 CA012
Candelabros- Plata "CLASSIC" de 3 13 450 CA013

Candelabros- Plata "CLASSIC" de 5 velas 13 750 CA014

Candelabros Plata She�eld Labrados Antiguos de 1 vela 16 150 CA015
Candelabros Plata She�eld Labrados Antiguos de 2 velas 1 300 CA016
Candelabros Plata She�eld Labrados Antiguos de 3 velas 16 450 CA017
Candelabros Plata She�eld Labrados Antiguos de 4 velas 2 600 CA018
Candelabros Plata She�eld Labrados Antiguos de 5 velas 1 750 CA019

C A N D E L A B R O S  S H A B B Y  C H I C  

C A N D E L A B R O S  D E  C R I S TA L

C A N D E L A B R O S  D E  p l ata  c l a s s i c

c a n d e l a b r o s  d e  p l ata  s h e f f i e l d  

c a n d e l a b r o s  d o r a d o s

http://bit.ly/2mdxpKkmirá fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

( c o n   o  s i n  c a i r e l e s )

http://www.lamelangeantiques.com/candelabros-de-cristal.html

http://bit.ly/2mdUSLnmirá fotos  acá:



centros de mesa -  fanales y  floreros

producto Y  DESCRIPCIÓN STOCK

PAG 4

CODprecio

Centro de  Mesa Cristal Cheko. Imperio 4 400 CF001
Centro de Mesa Cristal Labrado Victoria 1 350 CF002
Centro SI QUIERO -Pajaros 1 300 CF003
Centro SI QUIERO -Perlas 2 300 CF004
Centros de mesa JARRAS METAL PLATEADO ANTIQUE 10 desde 100/400 CF005
Centros de mesa METAL PLATEADO ANTIQUE 40 desde 100/300
Centros de mesa Carroza Oro Real base 15 x 26 .alt .30 cm 3 250

Centros de mesa Carroza Calabaza Oro Real  base 20x 25 .alt .30 cm 3 250

CF006

Copon Pie alto  ESPEJADO 19 250 CF007
Copones Calados PELTRINA con o sin fanal 6 280 CF008
Copones Calados PELTRINA ORO con o sin fanal 24 280 CF009
Fanal de mesa "BOMBEE " con base metal tulipa cristal 5 250 CF010
Fanales de mesa -PARIS -con base metal y tulipa 15/15 altos -bajos 30 250 CF011
Fanales de mesa -TUBO -con base metal y tulipa 13 200 CF012
Florero  CONICOS CON BASE CRISTAL NEGRO-45 CM ALTO 200 CF013
Florero  CONICOS CRISTAL -45 CM ALTO 1 200 CF014
Florero FLORIS  pie Oro 2 200 CF015
Florero FLORIS pie Oxido 20 200 CF016
Mini Copon espejado dorado 24 35 CF017
Mini copon espejado plateado 60 35 CF018
Mini Copon espejado rojo 12 35 CF019

Copon con pie cristal "TULIP" 2 200 CF020
Copon IMPERIO XL resina 2 350 CF021
Copon base granito Labrada "PETRA " 2 consultar CF022
Copon base granito "ROMA" 2 consultar CF023
Copones ATHENAS -Chico - 2 consultar CF024
Copones ATHENAS Grande 2 consultar CF025
Copones  OPALINA 2 consultar CF026

FANAL LED 15X 15 24 100 LED01
VELA LED 5X 10 12 30 LED02
VELA LED 5X 7 12 30 LED03
VELA LED 5X5 45 30 LED04
VELA LED 7,5 X 10 12 40 LED05
VELA LED 7,5 X 15 12 40 LED06
VELA LED 7,5 X 20 12 40 LED07

C O P O N E S

V E L A S  Y  F A N A L E S  L E D

mirá fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

http://bit.ly/2iWPLiu

http://bit.ly/2kkHSPT

250

FP007

FP010

10

FP001
11 FP002
12
3

FANAL Shabby blanco 25 250
FANAL HEXAGONAL blanco CHICO 200
FANAL HEXAGONAL blanco  GRANDE 250 FP003
FANAL MARROQUIES OXIDO chico FP004
FANAL MARROQUIES OXIDO Grande 3 300 FP005
CANDELABROS EGIPCIO (pie oxido) Mini 42 cm 2

200
250
300

150 FP006
CANDELABROS EGIPCIO (pie oxido) Bajo 62 cm
CANDELABROS EGIPCIO (pie oxido) Medio 72 cm
CANDELABROS EGIPCIO (pie oxido) Medio 82 cm

6
6
6

250

Fanal negro CHICO 9 150 FP008
Fanal Negro MEDIANO 6 200 FP009
Fanal Negro EXTRA GRANDE 1 300
Fanal soga 12 120 FP011

PINCHE PARA COLGAR FANALES 100

FP012

f a n a l e s  d e  p i e mirá fotos  acá: http://bit.ly/2iWZ9lT

Fanal Oro real 35 cm alt 8



Porta retratos SHABBY  10 x 15 cm int 18 50 DC039

Porta retratos RULITO - 10 x 15 cm int 20 35 DC040

Porta retrato rectos 1 30 DC041

Porta retrato simples chicos 20 30 DC042

Porta retratos con mini foto 12 40 DC043

Porta retratos varios 1 40 DC044

M A R C O S  Y  P I Z A R R A S  S H A B B Y
MARCO FRANCES " XL"   1.40 X98CM  INTERNO 1,20 x0,80 1 900 M001
MARCO   " A "  70X 50 CM INTERNO 1 500 M002
MARCO   "  A2 " 70 X 50 CM  INETERNO 1 consultar M003
MARCO   " B "  70 X50 CM  INTERNO 1 consultar M004
MARCO   "C" 60 X50 CM INTERNO 1 consultar M005
MARCO   "F"  50X40  CM interno  1 350 M006
MARCO "Q" 56 X 40 " Vintage 2 consultar M007
MARCO  " G "  40 X 50 CM INTERNO 1 consultar M008
MARCO  " T " 66X 40 CM INTERNO 1 consultar M009
MARCO  " E "50 X 40 CM INTERNO 1 consultar M010
MARCO " H " 40 X30 CM INTERNO 1 250 M011
MARCO  "N2"  52 X 42 CM INTERNO 1 consultar M012
MARCO  " N3" 40 X 20 CM INTERNO 1 consultar M013
MARCO "SA" 30 X20 CM INTERNO 1 200 M014
MARCO  " P" 22X 17 CM INTERNO 1 consultar M015
MARCO  "Q2" 24 X 19 CM INTERNO 1 consultar M016
MARCO  " O"  24 X 18 CM 1 consultar M017
MARCO  "M" 18 X 13CM  INTERNO 2 consultar M018
MARCO "M2"  21 X 16 CM INTERNO 1 consultar M019
MARCO  "H BIS " 36X28CM INTERNO 1 consultar M020
MARCO  "K"   20X25 CM INTERNO 1 consultar M021
MARCO  "LL" 30X24 CM INTERNO 1 consultar M022
MARCO  " I" 30 X20 CM INTERNO 1 consultar M023
MARCO   " I2 " 40 X 27 CM  INTERNO 1 consultar M024
M A R C O S  F R A N C E S E S  D O R A D O S
MARCO  DORADO   "1"  70X50 CM  INTERNO 1 500 M025
MARCO  DORADO   "2" 60X40 CM  INTERNO 1 400 M026
MARCO  DORADO   "3 " 53X 40 CM  INTERNO 1 consultar M027
MARCO  DORADO   "4"  51X43 CM  INTERNO 1 consultar M028
MARCO  DORADO   " D 5 " 56X46  CM  INTERNO 1 consultar M029
MARCO  DORADO   " 6" 30 X 40 CM  INTERNO 1 consultar M030
MARCO  DORADO   "7 " 40 X30 CM  INTERNO 4 350 M031
MARCO  DORADO   "8"  30X24 CM  INTERNO 9 consultar M032
MARCO  DORADO   " 9" 24X18 CM  INTERNO 1 consultar M033
MARCO  DORADO  BRONCE  "10" 23X18    CM  INTERNO 1 consultar M034
MARCO  DORADO   "11" 40X30 CM  INTERNO 2 consultar M035
MARCO  DORADO   " 12" 15X10  CM  INTERNO 1 consultar M036
MARCO DORADO  " 13 " 15X 9,5 CM INTERNO 2 consultar M037
MARCO DORADO  "14 "  14X 9 CM INTERNO 1 consultar M038
MARCO DORADO   "15"  9X6 CM ITERNO 2 300 M039
MARCO  DORADO   "16" 14X8,5 CM INTERNO 1 150 M040
MARCO  DORADO   "17"  13X9 CM  INTERNO 1 150 M041
MARCO  DORADO  " 18"  18X13CM INTERNO 1 250 M042

ATRIL ENREJADO  para fotos/ tarjeta/ numero de mesas 3 500
ATRIL MADERA ROBLE   Mediano 2 200 M043
Atril  MADERA ROBLE  GRADE 1 250 M044
Atril  Madera   Blanca  1 150 M045
Atril musica hierro 1 350 M046
Atril para Musica Hierro 1 300 M047
PIZARRA 60X40 4 350 M048
Pizarra 70 x 50 A2 con Atril madera 1 500 M049
Pizarra bandeja 1 150 M050
Pizarra con leyenda "los mejores" 60 x 50 marco C

1

500 M051
Pizarras chicas varias 6 150 M052

AT R I L E S  Y  P I Z A R R A S

producto Y  DESCRIPCIÓN STOCK CODprecio

marcos,  p izarras y  atriles y  espejos  
PAG 5

ESPEJO DE PIE OVAL "ANTIQUE ORO " 1

700

DA060
ESPEJO DE PIE OVAL BLANCO 1 700

700
DA061

ESPEJO IMPERIAL 80 X60 1 800 DA062
ESPEJO VINTAGE 4 600 DA063
Espejo Zaira 1 500 DA064
ESPEJOS - MODELOS VARIOS 1 consultar DA065

e s p e j o s mirá fotos  acá: http://bit.ly/2jpNc4q

http://bit.ly/2koFhbR
mirá fotos  acá:

P O R TA  R E T R AT O S mirá fotos  acá: http://www.lamelange.com/alquiler-eventos/porta-retratos/alquiler-porta-retratos-shabby-chic/

Marco dorado con enrejado     ....1,30 X 0.98



obejtos deco vintage y  shabby chic

producto Y  DESCRIPCIÓN STOCK

PAG 6

COD

CABALLITOS CARROUSEL
Caballito Color 1 $ 900 DC001
Caballito Mecedor 1 $ 900 DC002
Caballitos Blanco 3 $ 900 DC003

CARRITO FRANCES  -Consultar x deco personalizada 1 consultar DC004
KIOSCO FRANCES -Consultar x deco personalizada 1 consultar DC005
Fondo blanco/celeste/rosa pastel con encaje blanco 1 consultar DC006
Photowall triple Tematico - 3 consultar DC007

)
BICI VINTAGE "B" CANASTO GRANDE 1 900 DC008
BICILETA VINTAGE "A" 1 900 DC009
ANGELITOS ROMANTICOS ceramica vintage 2 DC010
CONEJOS ALICIA ceramica vintage 2 DC011
COCHECITO BEBE VINTAGE 1 800 DC012

1 500
Pie alto  oxido (cand. Egipcio)+ Esfera rosa 6 300 DC013
Candelabro Egipcio alto 6 250 DC014
Candelabro Egipcio mediano 6 200 DC015
Ajuar de Novia Vintage 4 500 DC016

Corona Shabby Chic en metal oxido chica 1 200 DC017
Corona Oro “Real” Chica 6 200 DC017
Corona Oro “REAL” Grande 6 250 DC017
Corona Shabby Blancas 12 200

Corona Shabby Chic en metal oxido grande 2 200 DC018
Corona Shabby Chic en metal oxido mediana 1 150 DC019
Corona Shabby Chic en metal oxido mini 2 80 DC020
Corona Shabby Chic en metal oro viejo  mediana 1 150 DC021

Angelitos ROMANTICOS ceramica vintage 2 consultar DC022
Conejo ALICIA ceramica vintage consultar DC023
Maniqui  Deco-Vintage en Hierro Oxido 1 500 DC024

JAULA CON LUCES 1 350 DC026
JAULA CON PIE DECORADA 2 250 DC027
JAULA CORONA 2 280 DC028
JAULA VERDE CHICA 2 120 DC029
JAULA VERDE GRANDE 2 150 DC030
JAULAS CUADRADAS MINI 12 X 12 12 70 DC031
JAULAS MINI CUADRADAS 10 X 10 12 90 DC032
JAULAS PAJARITO CHICA 11 150 DC033
JAULAS PAJARITO CON PIE CHICA 6 200 DC034
JAULAS PAJARITO CON PIE GRANDE 6 200 DC035
JAULAS PAJARITO GRANDE 12 150 DC036
JAULAS VINTAGE ARENA CHICA 2 250 DC037
JAULAS VINTAGE ARENA GRANDE 2 280 DC038

Reloj Alicia Blanco 1 150 DC045
Reloj Alicia Blanco pie 1 180 DC046
Reloj Alicia Oxido Grande 1 200 DC047
reloj Alicia Negro Vintage  Grande 1 200 DC048

FLORES Y ESFERA DE FLORES
Bouquet de Flores Chicos 1 100 DC049
Bouquet de Flores Samy 14 200 DC050
bouquet sany con perlita -media esf. 2 220 DC051
Esfera verde mini 1 consultar DC052
Esfera verde Chica 2 consultar DC053
Esfera verde mediana 4 consultar DC054
Esfera verde grande 4 consultar DC055
Esfera verde XL 4 consultar DC056
Esfera de ROSAS ROJA 1 100 DC057
Esfera NATURAL 4 200 DC058
Esfera NATURAL CHICA 1 150 DC059
Esfera ROSA ROSA 6 200 DC060
Esfera ROSA SALMON 2 200 DC061
Esfera ROSA Y BLANCA 2 200 DC062
FLORES Ramos Miami 3 150 DC063
FLORES Rosas Rosas XL 12 consultar DC064
Rosas Rosas XL 12 consultar DC065

CAJON Flower Marketº 1 DC066
CAJON BATHROOM GRANDE 1 DC067
CAJON  love-home con soga 4 DC068
CAJON BLANCO love-home con soga 1 DC069
CAJON HARLEY DAVINSON 1 DC070
CAJON LONDRES 1 DC071
CAJON Mini Market 4 DC072
CAJON NY 1 DC073
CAJON PARIS 3 DC074
CAJONES AZULES DOBLES 2 DC075
CAJONES BLANCOS (patiserie, love,) 1 DC076
CAJONES VERDES 4 70

70
70
70
70

70
70

70

70
70
70

70

DC077
CALONES COLGANTES "PROVIDENCE" 2 100 DC078

DECO MARINA
Almohadones Marinos 3 70 DC079
Barco antiguo Maqueta 1 400 DC080
Barquitos Mini 2 100 DC081
Caracoles grandes 6 100/200 DC082
Espejo  con soga marina azul 1 250 DC083
Estante BOTE GRANDE 1 500 DC084
Estante BOTES CHICO 1 400 DC085
Fanal Nautico blanco y plata 2 300 DC086
Fanal soga 12 150 DC087
Faro azul y blanco 1 180 DC088
Velero XL de Colección 1 500 DC089

C A B A L L I T O S  C A R R U S E L mirá fotos  acá:

F O N D O S  -  C A R R I T O  -  K I O S C O  Y  P H O T O W A L L

o B J E T O S  V I N TA G E  y  va r i o s

mirá fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

http://www.lamelangeantiques.com/kiosco-para-evento.html

http://bit.ly/2me4Dt3

C O R O N O A S

J A U L A S

r e l o j e s  v i n ta g e

f l o r e s  y  e s f e r a s  d e  f l o r e s

c a j o n e s  d e c o  v i n ta g e

d e c o  m a r i n a

precio

mirá fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

http://www.lamelangeantiques.com/objetos-shabby-chic--vintage.html

http://www.lamelange.com/objetos-de-epoca/relojes/

http://www.lamelange.com/alquiler-eventos/decoracion-sha-
bby-chic-y-vintage/alquiler-cajoncitos-decorativos-shabby-chic-con-leyendas-canastos-para-gifts/

http://www.lamelangeantiques.com/decoracion-marina.html

L ATA S  Y  M A C E TA S

Latas Celeste  Garden 1 70 DA070
Latas  Rosa Garden 70 DA071
Latas ZINC  Varias 1 40 DA072
Latitas verde bco- verde agua 1 40 DA073
Latas - Zinc y alpillera. 30 50 DA074
Regadera bca. Shabby CHICA 1 150 DA075
Regadera bca. Shabby GRANDE 2 180 DA076
Lata  Verde 3 40 DA077

mirá fotos  acá: http://bit.ly/2k9NAET

COCHECITO BEBE SWEET DEAMS  largo:90 cmx 70.alt

Lorem ipsum



COMBINADO VINTAGE

GUITARRA ELECTRICA 1 consultar DM001

AMPLIFICADOR MARSHAL 1 consultar DM002

TOCADISCO WINCO 2 consultar DM003

2 consultar DM004

FONOGRAFO VICTROLA -RCA VICTOR 1 consultar DM005

VINILOS 50 consultar DM006

ATRIL DE MUSICA 1 consultar DM007

ACORDEON 1 consultar DM008

CLARINETE- TROMPETAS 2 DM009

Ajuar de Novia Vintage 4 500 DA001

Bañera Antigua 1 2900 DA002

Angelitos Románticos ceramica vintage 2

2

DA003

Conejos de cerámica ceramica vintage DA004

Cámaras de fotos varias - FUELLE GRANDE 1 250 DA005
Cámaras de fotos varias- MARRON CUERO 1 250 DA006
Cámaras de fotos varias- - NEGRA CUERO 1 250 DA007
Cámaras fotográficas ANTIGUAS 1 Consultar DA008
Cámaras fotográficas -RETRO 1 Consultar DA009
Prismaticos de bronce grandes 1 consultar DA010
Proyector Kodak 1 consultar DA011
Hollywood-Claqueta de cine 1 100 DA012

Carretilla Country ( conjunto con mini escalera) 1 200 DA013
Mini Escalera Country 1 150 DA014
Buzon conejo Alicia 1 150 DA015
Buzon de Pie azul 1 200 DA016
Fonografo-Victrola -Rca Victor- 1 500 DA017
Globo terraqueo mini 1 250 DA018
Globo terraqueo pie verde 1 350 DA019
Globo terraqueo roble 1 350 DA020
Globo terraqueo XL de PISO 1 Consultar DA021
Llave del Reino Grande  LABRADA 1 200 DA022
Llave metal super grande XL OXIDO 1 250 DA023
Llavero x 3 llaves oxido 1 120 DA024
Maniqui  Deco-Vintage en Hierro Oxido porta tarjetas / fotos , etc 1 800 DA025
Maniqui tela natural antiguo 1 350 DA026
Maniqui tela negra nuevo 300 DA027
Maquina de Escribir  UNDERWOOD 1 500 DA028
Maquina de Escribir Continental 4 400 DA029
Palangana de Zinc Grande antigua 1 250 DA030
Palangana de Zinc Mediana 1 200 DA031
Sifones Antiguos Color 8 consultar DA032
Sifones con funda metalica 2 consultar DA033
Sombrillas antiguas 1 consultar DA034
Telefono antiguo candelero 1 consultar DA035
Telefono antiguo Coca Cola 1 consultar DA036
Torre Eiffel grande 1 consultar DA037

VALIJAS ANTIGUAS VARIAS 15 desde $250 DA038
TRIO VALIJAS ANTIGUAS 5 $ 700 DA039
 VALIJAS  ANTIGUAS ESPECIALES 5 desde $350 DA040
BAULES  VARIOS 5 desde $700 DA041
Juego de Valijitas " GARDEN" SHABBY CHIC - Medida 1 1 150 DA042
Juego de Valijitas " GARDEN" SHABBY CHIC - Medida 2 1 200 DA043
Juego de Valijitas " GARDEN" SHABBY CHIC - Medida 3 1 250 DA044
MALETIN ANTIGUO - CUERO SUELA BOMBE 1 Consultar DA045
MALETIN ANTIGUO - CUERO SUELA BOMBE 1 Consultar DA046
MALETIN ANTIGUO - GAMUZA 2 PLANOS 1 Consultar DA047
MALETIN ANTIGUO - NEGRO CUERO 1 Consultar DA048
MALETIN ANTIGUO - NEGRO CUERO 1 Consultar DA049
MALETIN ANTIGUO - ROJO CUERO 1 Consultar DA050
CAJA SOMBRERERA REDONDA  - CHICA 1 150 DA051
CAJA SOMBRERERA REDONDA  - GRANDE 1 200 DA052

CANASTOS antiguos grandes y medianas 5 desde $ 300 DA053
Canasto picnic con vajilla vintage 1 consultar DA054
Canasta rect.grande rayas azul -blancas 1 $ 200 DA055
Canastas rectangulares varias  - RAYAS AZUL BLANCO 1 $ 200 DA056
Canastas rectangulares varias  - ROSA 5 $ 200 DA057
Canastas rectangulares varias - RAYAS AZUL BLANCO 1 $ 200 DA058
Canastas rectangulares varias - ROSA 5 $ 200 DA059

deco antique-  vintage
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c á m a r a s  -  c i n e  v i n ta g e

O B J E T O S  VA R I O S

b a u l e s  y  va l i j a s

c a n a s ta s  v i n ta g e

d e c o  m ú s i c a

j a r d í n

mirá fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

http://bit.ly/2kkHSPT http://bit.ly/2jK92AS

http://bit.ly/2jK1BcF

http://bit.ly/2kkG0qD

http://bit.ly/2kksIhT

http://bit.ly/2iWZ9lT

http://bit.ly/2kkSIWl

JUEGO DE JARDIN -SILLAS ROMANTICAS/ BERTOIA 9 consultar DA066
MESAS DE JARDIN hierro y cristal 3 consultar DA067

J U G U E T E S  A N T I G U O S

Bus Ingles 1 consultar DA068
Juguetes Antiguos Varios 1 consultar DA069

BARRILES de roble   diam 75 cm alt 95 cm 900
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alfombras,  almohadones y
TEXTILES VARIOS

PAG 8

A L M O H A D O N E S

ALMOHADONES -BLANCO&NEGROS - ARABESCO 2 $70.00 TX001
ALMOHADONES -BLANCO&NEGROS - CHEVRON 2 $70.00 TX002
ALMOHADONES -BLANCO&NEGROS - GEOMETRICO 2 $70.00 TX003
ALMOHADONES -BLANCO&NEGROS - GLOBO VINTAGE 2 $70.00 TX004
ALMOHADONES -BLANCO&NEGROS - RAYAS 2 $70.00 TX005
ALMOHADONES  ESTAMPADOS VARIOS 40 desde $50 TX006
ALMOHADONES HINDU 6 $70.00 TX007
ALMOHADONES LISOS - GRIS 6 $70.00 TX008
ALMOHADONES LISOS - NEGROS 4 $70.00 TX009
ALMOHADONES LISOS - ORO -SHANTU 6 $70.00 TX010
ALMOHADONES LISOS - VERDE TIFFANY 4 $70.00 TX011
ALMOHADONES LISOS - VIOLETAS 6 $70.00 TX012
Almohadones Marinos 3 consultar TX013

  A L F O M B R A S  Y  C A R P E TA S

ALFOMBRA "CARMIN" PELOLARGO ROJO 2.60 X 1.60 MT 1 Consultar TX014
ALFOMBRA "LIVING" PELO LARGO 2x 3 mt 1 $ 800 TX015
ALFOMBRA "MAGENTA" PELO LARGO VIOLETA 2.60 X 1.60 MT 1 $ 800 TX016
ALFOMBRA PERSA  Sherazade 2.75 X 3,80 1 Consultar TX017
ALFOMBRA PERSA "SOLES AZUL" PASTEL 2.00 X 2.90 MT 1 Consultar TX018
ALFOMBRA PERSA AMBAR 1.88 X 2,70 1 Consultar TX019
ALFOMBRA PERSA ROJA MARIA 2.45 x 3.30 mt 1 Consultar TX020
ALFOMBRA PERSA"SOLES BORDO" 1.08 X 1.84 MT 1 Consultar TX021
AlFOMBRA Roja ALTAR 1x10 1 $ 500 TX022
ALFOMBRA TELAR  TIPO BATIK 2,40 x 1,50 1 $ 800 TX023
ALFOMBRAS VARIAS 1 desde 800 TX024

M A N T E L E R I A S    C A M I N O S  y  C A R P E TA S  

Mantel   "Luisana  Lopilato "  210 CM Y 126 CM 1 consultar TX025
Camino  Te con Leche 100 cm  x 35 cm Rectangular 12 consultar TX026
Camino  Blanco  Broderie  107 cm x 33 cm 12 consultar TX027
Carpetas  Redondas Broderie Blanca  65 cm 12 consultar TX028
Carpetas Redondas Broderie Té con leche  55 cm 12 consultar TX029
Caminos  Edih  140cm x 40cm 3 consultar TX030
Caminos  Té con leche  Triangulo   140 cm x 36 cm 3 consultar TX031
Camino Blanco Triangulo  95 cm 1 consultar TX032
Carpetitas Indibidules Blancos  43 x27 cm 11 consultar TX033
Carpetitas Indibidules Blancos Broderie  40x27 cm 7 consultar TX034
Caminos  Blanco y Negro Rectangular Rayas  140 x 33 12 consultar TX035
Caminos  Blanco y Negro Rectangular  Ondas 136 x 33cm 12 consultar TX036
Manta  ZODIACO 1,70 X 1,30 mt. 1 consultar TX037
Mantel "Liusana Lopilato- 1 consultar TX038
Manteles Bordados Antiguos -medidas varias 1 consultar TX039

http://bit.ly/2jZk5scmirá fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

http://bit.ly/2kpRHMI

http://bit.ly/2jZwL2o



VAJILLA-  MESA DULCE-TE PARTY y  candy bar
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COD

Teteras Shabby colores varios 20 200/250 VT001
Lechera Shabby colores varios 20 100 VT002
Azucarera Shabby colores varios 20 200 VT003
Cafeteras Varias 10 250 VT004
Tazas de Té  Royal Classic  Verde Manzana  Premium 30 60 VT005
Tazas de Té  Royal Classic  Rosa Dior Premium 30 60 VT006
Tazas de Té  Royal Classic  Rosa Pastel Premium 30 60 VT007
Tazas de Té  Royal Classic  Violeta  Premium 30 60 VT008
Tazas de Té  shabby  Rosa pastel 38 60 VT009
Tazas de Té  shabby  Verde  Pastel 23 60 VT010
Tazas de Té  shabby  Verde Esmeralda 56 60 VT011
Tazas de Té  shabby  VIOLETA 26 60 VT012
Tazas de Té  shabby  Black 9 60 VT013
Tazas de Té  shabby  Red 5 60 VT014
Tazas de Té  shabby  Celeste bebe 12 60 VT015
Tazas de Té  shabby  Naranja 2 60 VT016
Teteras Porcelana Porcelana Inglesa antigua 16 desde 250 VT017
Compoteras / porta Te 10 50 VT018
Dulceras cristal/ metal varias 6 150 VT019
Cuchaitas de Te o Cafe -Premium antiguas 1 consultar VT020
Cucharas Postre-       Premium antiguas 1 consultar VT021
Cuchillo de Mesa-    Premium antiguas 1 consultar VT022
Cuchillo de Postre -  Premium antiguas 1 consultar VT023
Tenedores de Mesa - Premium antiguas 1 consultar VT024

Tenedores de Postre - Premium antiguas 1 consultar VT025

COPAS  BORDE ORO agua 24 30 VT026
COPAS  BORDE ORO vino 24 30 VT027
COPAS  BORDE ORO champagne 24 30 VT028
Vasos deco ORO combinados Linea JOY 16 40 VT029
COPAS  VITREA  SHABBY  54 35 VT030
Dispenser Jugos Chico 1 consultar VT031

Dispenser Jugos Grande 1 Consultar VT032

1

Camapana - cristal Bella y Bestia MEDIANA 1 desde 150 VT033
Camapana -  cristal Bella y Bestia ALTA 5 Consultar VT034
Camapana -  cristal Bella y Bestia BAJA 5 consultar VT035
Campana cristal broderie  grande 1 Consultar VT036
Campana cristal broderie  chico 2 Consultar VT037
Campanas de Cristal- c/Pie Alto 1 Consultar VT038
Campana  pajarito base metal 2 Consultar VT039
Campanas de Cristal- c/Pie Alto 33 Consultar VT040
Caramelera C/Pie alto "Candy " cristal Chica/ Grande 4 Consultar VT041
Caramelera XL con tapa 1 Consultar VT042

VA J I L L A  M E S A  D E  T E

c r i s ta l e r í a

c a m p a n a s  y  c a r a m e l e r a s

Pie  Torta Oro  caireles Redonda mediana 3 Consultar VT043
Pie  Torta Oro  caireles Redonda alta 1 Consultar VT044
Pie  Torta Oro  caireles redonda alta 1 250 VT045
Pie  Torta Oro  caireles redonda mediana 220 VT046
Pie  Torta Oro  caireles redonda baja 200 VT047
Pie  Torta Oro  caireles cuadrada alta 250 VT048
Pie  Torta Oro CALADA Redonda 2 200 VT049
Pie  Torta Oro  CALADA  Cuadrada 1 200 VT050
Pie  Torta Oro  flores  Redonda chica 1 150 VT051
Pie  Torta Oro  flores  Redonda grande 1 200

Pie  Torta Oro Real  Redonda grande 250
Pie  Torta Oro  Real Redonda mediana 3

3

3

3
3
3

33

3

3

200
Pie  Torta Oro  Real Redonda chica 180
Pie  Torta Oro  Real Cuadrara grande 250
Pie  Torta Oro  Real Cuadrada mediana 200

Pie  Torta Oro  Real Cuadrada chica 180

VT052
Campanas Cristal circular con pie -Jadore -GRANDE 1 200 VT053
Campanas Cristal circular con pie -Jadore -CHICA 1 150 VT054
Campanas de Cristal- Cuadradra- Jadore  - GRANDE 1 200 VT055
Campanas de Cristal- Cuadradra- Jadore  - CHICA 1 150 VT056

Pie de Torta Ceramica  Cuadrado  CALADA 1 desde 150 VT057
Pie de Torta Ceramica  Cuadrado  GUARDA 1 VT058
Pie de Torta Ceramica Redonda FLOR de LIZ CHICA 4 VT059
Pie de Torta Ceramica Redonda FLOR de LIZ GRANDE 4 VT060
Plato flor de liz grande 6 desde 80 VT061
Plato flor de liz grande 6 VT062
Porta  masa  2 Pisos  Flor de liz 4 VT063
BOWL FLOR DE LIZ CHICO 4 VT064
BOWL FLOR DE LIZ GRANDE 4 VT065
Porta masa  3 pisos -Lisos 10 desde 200 VT066
Porta Masas Doble Ceramica Natural "Vintage" 2 VT067
Porta Masas Triple Ceramica natural "Calada Vintage" 2 VT068

Fuentes y platos Linea FLORENCIA  3 medidas 6 100
Fuentes y platos Linea BRODERIE ROSA 6 100 VT069
Pie de torta  Linea BRODERIE ROSA 2 200 VT070
Porta masas 2 pisos  Linea BRODERIE ROSA 2 250 VT071
Fuentes y platos Linea BRODERIE ROSA 6 100 VT072
Porta Masas Doble Ceramica  " Rosa-Lila Ondas" 2 VT073
Porta Masas Triple Ceramica  " Rosa-Lila Ondas" 1 VT074
Plato Ceramica -"Rosa-Lila Corazon" 1 VT075
Plato Ceramica "Rosa-Lila Corazon" 2 VT076
Porta Masas Porcelana Antiques - Limoge o similar 1 VT077

Pie de  Torta  BRODERIE con o sin caireles 2 250 VT078
Porta Masas 1 piso -   Metal bco.+ Vitrea -" SHABBY " 2 200 VT079
Porta Masas 2 piso -   Metal bco. + Vitrea -" SHABBY " 2 250 VT080
Porta Masas 1 piso    FLORCITAS "SPRING " 2 100 VT081
Porta Masas 3 pisos  FLORCITAS "SPRING " 2 150 VT082
Porta Masas 2 pisos - Metal blanco con relieves - "SHABBY " 1 80 VT083
Pie de Torta -Metal blanco C/Tapa JAULITA "MILANO" 1 120 VT084

Pie de Torta Vitrea Labrada - CHICA 6 80 VT085
Pie de Torta Vitrea Labrada - GRANDE 6 100 VT086
Pie de Torta Vitrea Labrada - MEDIANA 6 120 VT087
Pie de torta  Cristal Antiguo Grande 2 200 VT088
Pie de torta con Campana Acrilico 28 cm diam. 1 150 VT089

Porta Masas tipo TIROLESA 3 PISOS c/ plato shabby- 3 COLORES 3 100 VT090
Porta Masas tipo TIROLESA de 1 PISO c/ plato vitrea labrada 1 50 VT091
Porta Masas tipo TIROLESA de 2PISO c/ plato shabby- 3 COLORES 3 80 VT092
Porta tazas   hierro 4 pisos  Rosa 2 150 VT093
Porta  masa tirolesa  hierro 2 pisos Rosa 1 consultar VT094
porta masa tirolesa hierro 1 piso Rosa 1 consultar VT095
porta tazas hierro 4 piso Aqua 1 consultar VT096
Porta masa tirolesa hierro 3 pisos Aqua 2 consultar VT097
Porta masa tirolesa hierro 2 pisos  Aqua 1 consultar VT098
Porta masa tirolesa hierro 1 piso Aqua 1 consultar VT099
Porta tazas hierro 4 pisos Blanco 1 consultar VT100
Porta masa tirolesa hierro  2 pisos Blanco 1 consultar VT101
Porta masa tirolesa hierro  2 pisos Blanco 2 consultar VT102

P I E S  D E  T O R TA S  Y  P O R TA  M A S A S

M E S A  D U L C E  O R O

 P O R TA  M A S A S  c e r á m i c a

 P O R TA  M A S A s  l í n e a  s h a b b y

l í n e a  c r i s ta l

l í n e a  c o l o r  h i e r r o

precio

mirá fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

mirá  fotos  acá:

mirá  fotos  acá:
http://www.lamelangeantiques.com/portamasas.html

http://www.lamelangeantiques.com/uploads/8/2/0/8/82082848/1-img-6451.jpg

http://www.lamelange.com/alquiler-eventos/portama-
sas-pie-de-torta-carameleras/carameleras-y-campanas1/alquiler-campanas-y-carameleras/

http://www.lamelangeantiques.com/portamasas.html

Carroza Oro Real base 15 x 26 .alt .30 cm
Carroza Calabaza Oro Real  base 20x 25 .alt .30 cm

250
250
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VAJ ILLA antigua y  cristalería
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PLATO "EMOTIONS" COMBINADO POSTRE 48 30 VP001
Platos  Porcelana Inglesa antigua manteca - Angie 25 50 VP002
PLATOS "EMOTION" COMBINADOS ENTRADA - 48 40 VP003
PLATOS "EMOTION" COMBINADOS POSTRE 4 30 VP004
Platos calados  redondos   medianos 4 50 VP005
Platos calados redondos chicos 2 80 VP006
Platos calados redondos grandes 2 80 VP007
Platos calados en corazones  Cuadrados  medioanos 2 40 VP008
Platos calados en corazones Ovalados  medianos 2 40 VP009
Plato caldo Cuadrado  mediano 1 VP010
Platos de Entrada - Porcelana Inglesa antigua 1 40 VP011
PLATO PORCELANA VERBANO BORDE PLATA 10 40 VP012
PLATOS DE SITIO DORADOS 1 40 VP013
PLATOS DE SITIO DORADOS 100 40 VP014
Platos Porcelana Inglesa antigua manteca - Angie 1 60 VP015

C R I S TA L E R I A   A N T I G U A

Copas  de Champagne  Maria Antonieta 80 consultar VP016
Botellones para Whisky/Licores 29 consultar VP017
Jarras Cristal Varias 14 consultar VP018
Copas Cristal TALLADO champagne consultar VP019
Copas Cristal TALLADO agua consultar VP020
Copas Cristal TALLADO vino consultar VP021

VA J I L L A  P L AT E R I A
Coladores de Te Antiguos 1 consultar VP022
Pie de Torta- Metal Plateado Calado 4 120 VP023
Fraperas/ Champagneras / Hieleras Metal Labrado 1 consultar VP024
Jarras de plata 10 consultar VP025
Palas / Pinzas Torta 1 consultar VP026
Par de coponcitos de plata calados con pie ( 2 iguales) 2 consultar VP027
Par de Copones "ART DECO" 2 consultar VP028
Fraperas/ Champagnera de Zinc 1 consultar VP029
Bandejas Metal Labradas 1 consultar VP030



DECORACION TEMÁTICA

producto Y  DESCRIPCIÓN STOCK
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CODprecio
HOLLYWOOD - RED CARPET -OSCAR consultar DT001
BELLA Y BESTIA consultar DT002
HARRY POTTER consultar DT003
CASTILLO CORPOREO consultar DT004
ALICIA en el Pais de las Maravillas consultar DT005
TOMORROWLAND consultar DT006
CIRCO consultar DT007
CASINO consultar DT008
CANDY consultar DT009
DISNEY consultar DT010
ISLA TESORO consultar DT011
ISLA PIRATA consultar DT012
STAR WARS consultar DT013
ARBOL NAVIDAD SHABBY 1 consultar DT014
DECORACION NAVIDAD consultar DT015

mirá fotos  acá:

http://www.lamelangeantiques.com/hollywood.html

http://www.lamelangeantiques.com/ambientaciones-tematicas.html

http://www.lamelangeantiques.com/ambientacion-pirata.html


